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Úvod 
 

Tato analýza je zaměřena na webový portál www.vyzkum.cz. Jejím cílem je ukázat na možnosti 

zefektivnění stávajícího informačního webu Rady s důrazem na jeho novou grafickou úpravu, posílení 

jeho funkčnosti, intuitivnosti a kreativity. Cílem je rovněž upozornit na možnosti dosažení efektivnější 

prezentace informací v oblasti výzkumu, experimentálního vývoje a inovací v České republice a 

nejdůležitějších informací z této oblasti ze zahraničí.  

http://www.vyzkum.cz/
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1.  HOMEPAGE (Titulní stránka) 

a) Struktura portálu české verze, která je zobrazena v mapě webu v příloze č. 2 ukazuje, že její 

aktuální stav je přehledný a srozumitelný. Úroveň vnoření je max. 6 a na požadovaný článek 

se lze z hlavní stránky dostat většinou na tzv. třetí kliknutí. Všechny články mají své 

chronologické uspořádání. Aktivní archivní články a dokumenty se ve webové mapě z důvodu 

přehlednosti nezobrazují.  

 

Návrh změn: Úpravy nadále provádět v průběhu, tzn. články a dokumenty, které se stanou 

neaktuálními, přesouvat do archivů a případné přidávání a mazání sekcí, či různé úpravy 

provádět v průběhu provozování webu. Počet vnoření bude snížen max. na 4 pomocí lépe 

organizovaných stránek s větším informačním obsahem. 

 

b) Struktura portálu anglické verze (příloha č. 2) je rovněž přehledná a srozumitelná. Úroveň 

vnoření je max. 4 a na požadovaný článek se lze dostat na druhé až třetí kliknutí. Vysoká 

obsáhlost webu, která je z přílohy č. 2 zřejmá, je dána šíří tématiky, kterou Rada pro výzkum, 

vývoj a inovace vykonává a také dlouhou časovou historií, kterou portál zahrnuje. Proto není 

možné plně pokrýt anglickou mutaci webu s veškerými informacemi a materiály, které 

obsahuje česká verze.  

Návrh úpravy: V anglické mutaci zachovat nejdůležitější a všeobecné informace, které není 

nutné často aktualizovat. Případné nové, změněné nebo aktualizované dokumenty přeložené 

na příkaz ředitele odboru výzkumu, vývoje a inovací budou promptně zveřejněny do 

příslušných sekcí.  

c) Struktura interního webu (chráněné části portálu www.vyzkum.cz) plně respektuje potřeby 

jednoznačně definované skupinou uživatelů. Do té patří postupně založené role jako 

například Předsednictvo Rady, Rada pro VaVaI, Odborné komise, Stálí hosté, Poskytovatel 

apod. Mapa interního webu, která je také součástí přílohy č. 2, slouží k povědomí o 

přehledné struktuře a uspořádání jednotlivých sekcí a podsekcí interního webu. Aktuální 

stav, co se týče struktury a obsahu, je přehledný a srozumitelný. Maximální úroveň vnoření je 

5 a na požadovaný článek se lze dostat na tzv. třetí kliknutí.  

 

Návrh úpravy: V roce 2011 prošel interní web strukturálními úpravami dle požadavků 

registrovaných osob a v současné chvíli nejsou další úpravy vyžadovány.  

http://www.vyzkum.cz/
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2. HOMEPAGE (Titulní stránka) 
 

Titulní stránka každého webu představuje jednu z nejdůležitějších částí celých webových stránek, 

jelikož utváří povědomí a celkovou představu o jejich způsobu vedení. Grafický design a 

přehledné, logické uspořádání odkazů pomáhá a usnadňuje uživateli rychle se orientovat a 

poskytnout informace, které hledá.  

a) Grafická úprava. Titulní stránka portálu www.vyzkum.cz projde z největší části změnou 

grafickou. Jak je patrné z mapy webu (příloha č. 2), tak uspořádání odkazů na jednotlivé 

sekce v levém menu je logické a smysluplné, proto není na místě do této struktury nijak 

výrazně zasahovat.  

 

Návrh změn: Grafické změny (text, barvy, způsob rozbalování menu, umístění menu apod.) 

navrhnou samotní uchazeči o VZ na grafický návrh. Oddělení RVVI následně vybere 

nejadekvátnější variantu.  

 

b) Zobrazení aktualit (novinek). Funkce aktualit zůstane stejná, tzn. jejich způsob zveřejnění 

s možností odkazů na příslušné sekce nebo externí webové stránky. 

 

Návrh změn:  Na základě grafické změny titulní stránky zobrazení aktualit změnit podle 

vybraného návrhu. 

 

c) Úvodní text v hlavičce stránky a následující dvě věty, že tyto stránky provozuje Rada pro 

výzkum, vývoj a inovace, poradní orgán vlády České republiky, a že stránky poskytují 

informace státní správy o výzkumu a vývoji, byla již na přání RVVI koncem roku 2011 

upravena do současné podoby. 

 

Návrh změn:  Beze změn.  

 

d) Přístup pro registrované uživatele. Toto přihlašovací okno bude nadále přístupné z dobře 

viditelného místa titulní stránky, stejně jako vložení e-mailu pro zasílání aktualit, přepnutí 

mezi českou a anglickou verzí a sledování návštěvnosti stránek.  

 

Návrh změn:  Upravit informaci o návštěvnosti na podrobnější členění 

(celkem/měsíc/den/online). 

http://www.vyzkum.cz/
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e) Zobrazení kontaktu na odbor výzkumu, vývoje a inovací. V současném stavu zabírá zbytečně 

část levého menu na titulní stránce. 

 

Návrh změn: Z titulní stránky odkaz na stránku s kontakty na odbor (viz. např. www.tacr.cz).   

 

f) Nejčtenější články. Jedná se o články, na které bylo nejvíce krát kliknuto v období jednoho 

měsíce (viz příloha č. 1). 

 

Návrh změn: Ve vyhrazeném prostoru na titulní stránce automaticky vyhodnotit 5-10 

nejčtenějších článků (dokumentů) a každý měsíc automaticky obnovit a na jedno kliknutí 

odkázat na příslušný (nejčtenější) článek. 

 

g) Fulltextový vyhledávač. Vyhledávání v rámci webového portálu www.vyzkum.cz a také 

portálu www.isvav.cz.  

 

Návrh změn: V portálu www.vyzkum.cz posílit funkci fultextového vyhledávání s možností 

procházení i archivovaných článků a dokumentů. Rovněž zpřehlednit vyhledávání řazením 

hledaných dokumentů a příloh od nejaktuálnějších. Umístit na dobře viditelném místě titulní 

stránky vedle vyhledávače portálu www.isvav.cz.  

3. CMS systém 
 

 Součástí modernizace webového portálu je i implementace pokročilých nástrojů webové 

analytiky, vyspělého publikačního systému (CMS – redakční systém pro správu a 

administraci webového obsahu) a zajištění provozu celé infrastruktury a služeb v rozsahu 

stávajícího webu. Stávající CMS systém je bez zásadnějších změn používán téměř deset let, 

a tudíž zaostává za současnými požadavky.  

 

 Po technické stránce budou webové stránky zpracovány za využití aktuálních technologií a 

trendů ((X)HTML, CSS, Javascript) s důrazem na potřeby uživatele a mobilní platformy. 

Výsledná prezentační a funkční podoba bude plně použitelná ve všech hlavních aktuálních 

verzích prohlížečů. Zároveň bude také zajištěna základní funkčnost ve starších verzích 

prohlížečů. 

 

http://www.tacr.cz/
http://www.vyzkum.cz/
http://www.isvav.cz/
http://www.vyzkum.cz/
http://www.isvav.cz/
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 V rámci CMS budou zohledněny přístupy SEO (Search Engine Optimization) a pravidla 

přístupnosti. 

 

 CMS systém je nezbytná součást nového portálu a tvoří největší položku ve výdajích na 

celkovou změnu a modernizaci webu. Jelikož současný web je značně rozsáhlý (cca 9500 

příloh, cca 2500 článků), je nutné pro jednotlivé editory (administrátora) zlepšit 

a zjednodušit způsob publikování článků, příloh (ve formátech xls, doc, pdf, zip apod.), 

případně tabulek a grafů ve článcích, k čemuž nový CMS systém pomůže.  

Závěr 

 

Na základě provedené analýzy navrhujeme následující změny, které budou promítnuty do zadávací 

dokumentace při vyhlášení veřejné zakázky na nový web:  

1. zachovat stávající strukturu a členění; 

2. implementovat výkonný publikační systém založený na nejnovějších technologiích s cílem 

zlepšit a zrychlit zveřejňování informací na portálu www.vyzkum.cz, byť se jedná o finančně 

nejnáročnější investici zamýšleného záměru; 

3. implementovat pokročilé nástroje webové analytiky, které budou zajišťovat přehled 

o využívání a návštěvnosti portálu www.vyzkum.cz; 

4. pro jednotlivé editory (administrátora) zlepšit a zjednodušit způsob publikování článků, příloh 

(ve formátech xls, doc, pdf, zip apod.), případně tabulek a grafů ve článcích; 

5. úpravy zaměřit především na změny grafiky a celkového designu stránek; 

6. rozšířit funkce při úpravě titulní stránky (toto rozšíření se bude týkat částí: aktuality, 

informace o návštěvnosti, nejčtenější články, fulltextový vyhledávač); 

7. zpřehlednit uspořádání současných odkazů z titulní stránky; 

8. na chráněné části portálu www.vyzkum.cz zřídit diskusní fórum pro přihlášené uživatele; 

9. na veřejné části zřídit fotogalerie s přehlednou funkcí prohlížení jednotlivých snímků a alb. 

Podrobná specifikace na funkčnost a ovladatelnost z pohledu administrátora a editora bude 

součástí zadávací dokumentace 

.

http://www.vyzkum.cz/
http://www.vyzkum.cz/
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Příloha č. 1 
 

Nejčtenější články - leden 2011   Nejčtenější články - únor 2011 Počet 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 3317  Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 7019 

R&D Information System > RIV 2962  Hodnocení VaVaI > Výzkumné organizace - výsledky 2274 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1917  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 2161 

Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - postup 1396  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1693 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 1338  Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - postup 1661 

Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 1321  Hodnocení VaVaI > Kritéria vyřazení 2009 1085 

Hodnocení VaVaI > Kritéria vyřazení 2009 1236  Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 1063 

13th Forum of National Ethics Councils 1229  Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 1026 

Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 1223  Národní politika VaVaI > Národní politika VaV 2004-2008 1012 

Národní politika VaVaI > Národní politika VaV 2004-2008 1157  Reforma systému VaVaI > Schválená reforma VaVaI 991 

     

Nejčtenější články březen 2011 Počet  Nejčtenější články duben 2011 Počet 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 2384  Informační systém VaVaI > Odpovědi na dotazy 
poskytovatelů 

2083 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1489  Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 1675 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1366  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1494 

Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - výsledky 1107  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1380 

Hodnocení VaVaI > Aktualizace 2010 748  Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - výsledky 1306 

Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - postup 717  Hodnocení VaVaI > Aktualizace 2010 776 

Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 633  Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - postup 716 

Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 611  Hodnocení VaVaI > Kritéria vyřazení 2009 615 

Hodnocení VaVaI > Výzkumné organizace - výsledky 590  Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 602 

Hodnocení VaVaI > Kritéria vyřazení 2009 565  Reforma systému VaVaI > Schválená reforma VaVaI 589 
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Nejčtenější články květen 2011 Počet  Nejčtenější články červen 2011 Počet 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1296  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1360 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1225  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1039 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 1116  Legislativa VaVaI > Poskytování podpory 839 

Národní politika VaVaI > Koordinační rada expertů 990  Národní politika VaVaI > Expertní panely - výzva 798 

Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 630  Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 660 

Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - výsledky 587  Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 475 

Hodnocení VaVaI > Výzkumné organizace - výsledky 556  Národní politika VaVaI > Koordinační rada expertů 473 

Reforma systému VaVaI > Schválená reforma VaVaI 543  Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 464 

Hodnocení VaVaI > Ukončené programy - postup 531  Legislativa VaVaI > Předpisy ES 462 

Hodnocení VaVaI > Kritéria vyřazení 2009 511  Reforma systému VaVaI > Schválená reforma VaVaI 448 

     

Nejčtenější články červenec 2011 Počet  Nejčtenější články srpen 2011 Počet 

Národní politika VaVaI > Expertní panely - výzva 2872  Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 3542 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1634  Hodnocení VaVaI > Výzkumné organizace - postup 3249 

Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 1634  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 2968 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1282  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 2741 

Dokumenty VaVaI > Pojmy VaV v OECD a EU 1039  Národní politika VaVaI > Národní politika VaV 2004-2008 2624 

Národní politika VaVaI > Národní politika VaV 2004-2008 1002  Hodnocení VaVaI > Kritéria vyřazení 2009 2296 

Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 931  Informační systém VaVaI > Koncepce IS VaVaI (2009) 1792 

Hodnocení VaVaI > Výzkumné organizace - postup 908  Hodnocení VaVaI > Výzkumné organizace - výsledky 1700 

Reforma systému VaVaI > Schválená reforma VaVaI 847  Národní program výzkumu > Usnesení vlády k NPV 1698 

Informační systém VaVaI > Koncepce IS VaVaI (2009) 835  Národní politika VaVaI > Expertní panely - výzva 1676 

     

Nejčtenější články září 2011 Počet  Nejčtenější články říjen 2011 Počet 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1495  Legislativa VaVaI > Výsledek Fáze 1 2343 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1340  Národní politika VaVaI > Expertní panely - složení 1601 

Legislativa VaVaI > Další předpisy ČR 946  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1318 

Legislativa VaVaI > Aplikace zákona 871  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1302 
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Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 757  Národní politika VaVaI > Panel poskytovatelů 1179 

Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 730  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 675 

Legislativa VaVaI > Předpisy ES 690  Národní politika VaVaI > Koordinační rada expertů 649 

Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 680  Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 624 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 676  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > 2003 582 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 661  Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 556 

     

Nejčtenější články listopad 2011 Počet  Nejčtenější články prosinec 2011 Počet 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1434  Informační systém VaVaI > Změny předávání od 2012 1605 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1219  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1439 

Hodnocení VaVaI > Aktualizace 2010 942  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1207 

Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 623  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > 2004 790 

Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 523  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 641 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 514  Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 626 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 498  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Korespondence s MF 
2009 

522 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 429  Legislativa VaVaI > Předpisy ES 491 

Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 425  Reforma systému VaVaI > Schválená reforma VaVaI 489 

Reforma systému VaVaI > Schválená reforma VaVaI 394  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Statut 479 

     

Nejčtenější články leden 2012 Počet  Nejčtenější články únor 2012 Počet 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 2414  Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 2224 

Informační systém VaVaI > Změny předávání od 2012 1942  Informační systém VaVaI > Popis údajů 2012 1627 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1865  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1587 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 1429  Legislativa VaVaI > Výsledek Fáze 1 1585 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 1380  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1231 

Informační systém VaVaI > Popis údajů 2012 947  Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 767 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Zpráva o činnosti 2009 755  Informační systém VaVaI > Změny předávání od 2012 708 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Zpráva o činnosti 2006 754  Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 644 
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Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 643  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 589 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Zpráva o činnosti 2008 554  Státní rozpočet > 2011-2012 549 

     

Nejčtenější články březen 2012 Počet  Nejčtenější články duben 2012 Počet 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1504  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1053 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1282  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1015 

Informační systém VaVaI > Popis údajů 2012 1234  Informační systém VaVaI > Popis údajů 2012 973 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 1053  Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 962 

Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 650  Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 581 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 612  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > usnesení (271.) 541 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > usnesení (270.) 606  Informační systém VaVaI > Změny předávání od 2012 511 

Informační systém VaVaI > Změny předávání od 2012 569  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 497 

Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 564  Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 395 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 524  Hodnocení VaVaI > Seznam periodik 382 

     

Nejčtenější články květen 2012 Počet  Nejčtenější články červen 2012 Počet 

Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1371  Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 1390 

Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1338  Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 1256 

Informační systém VaVaI > Popis údajů 2012 728  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > usnesení (273.) 733 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 713  Informační systém VaVaI > Popis údajů 2012 704 

Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 667  Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 675 

Hodnocení VaVaI > VO - 4. etapa 645  Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 674 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Statut 593  Legislativa VaVaI > Poskytování podpory 610 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Jednací řád 578  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 578 

Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 564  Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Statut 541 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Usnesení (272.) 541  Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 518 
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Příloha č. 2 
 

Mapa webu – česká verze 

Aktuality 
Aktuality > Hodnocení VaVaI 
Aktuality > Informační systém VaVaI 
Aktuality > Legislativa a předpisy VaVaI 
Aktuality > Národní politika 
Aktuality > Operační program VaVaI 
Aktuality > Ostatní 
Aktuality > Rada pro VaVaI 
Aktuality > Reforma systému VaVaI 
Aktuality > Státní rozpočet 
Aktuality > Veřejná diskuse 
 

Dokumenty VaVaI 
Dokumenty VaVaI > Analýzy a podklady pro realizaci a aktualizaci národní politiky 
Dokumenty VaVaI > Podkladové studie pro přípravu Národních priorit VaVaI 
 

Hodnocení VaVaI 
Hodnocení VaVaI > Archiv 
Hodnocení VaVaI > 2011 
Hodnocení VaVaI > 2011 > VO - 4. etapa 
Hodnocení VaVaI > 2012 
Hodnocení VaVaI > Pozitivní seznam periodik 
Hodnocení VaVaI > Pozitivní seznam periodik > Aktualizace 2009 
Hodnocení VaVaI > Pozitivní seznam periodik > Aktualizace 2010 
Hodnocení VaVaI > Pozitivní seznam periodik > Příprava seznamu 
Hodnocení VaVaI > Pozitivní seznam periodik > Příprava seznamu > Aplikace pro tvorbu seznamu 
Hodnocení VaVaI > Pozitivní seznam periodik > Seznam periodik 
 

Informační systém VaVaI 
Informační systém VaVaI > Archiv 
Informační systém VaVaI > Aplikace VKlap 
Informační systém VaVaI > CEA 
Informační systém VaVaI > CEA > Historické informace 
Informační systém VaVaI > CEA > Popis údajů 2012 
Informační systém VaVaI > CEP 
Informační systém VaVaI > CEP > Historické informace 
Informační systém VaVaI > CEP > Popis údajů 2012 
Informační systém VaVaI > CEZ 
Informační systém VaVaI > CEZ > Historické informace 
Informační systém VaVaI > CEZ > Popis údajů 2012 
Informační systém VaVaI > Číselníky 
Informační systém VaVaI > Číselníky > ctypzdrv 

http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=607
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=407915&kod=SAHODN
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=2019&kod=SAINFO
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=2018&kod=SALEGP
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=2017&kod=SANPOL
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=22643&kod=SAOPPR
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=2020&kod=SAOSTA
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=2016&kod=SARADA
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=495468&kod=SAREFO
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=6125&kod=SASTRO
http://www.vyzkum.cz/FrontAktuality.aspx?idsekce=2021&kod=SAPUBD
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=611
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=13634
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=15138
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=608098
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=611285
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=650022
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=495942
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=519509
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=555321
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=503697
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=495950
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=503642
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=610
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=9598
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=991
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=552270
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=630632
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=630758
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=975
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=6592
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=978
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=979
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=6668
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=980
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=959
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=1403
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Informační systém VaVaI > Dokumenty 
Informační systém VaVaI > Dokumenty > Koncepce IS VaVaI (2009) 
Informační systém VaVaI > Dokumenty > Koncepce IS VaVaI (2012) 
Informační systém VaVaI > Druhy výsledků v IS VaVaI 
Informační systém VaVaI > Kontrolní webová služba 
Informační systém VaVaI > Předávání údajů 
Informační systém VaVaI > Předávání údajů > Informace XML 
Informační systém VaVaI > Předávání údajů > Informace XML > Historické informace 
Informační systém VaVaI > Předávání údajů > Odpovědi na dotazy poskytovatelů 
Informační systém VaVaI > Předávání údajů > Termíny předávání údajů 
Informační systém VaVaI > Předávání údajů > Zásady předávání údajů 
Informační systém VaVaI > Předávání údajů > Změny předávání od 2012 
Informační systém VaVaI > RIV 
Informační systém VaVaI > RIV > Historické informace 
Informační systém VaVaI > RIV > Popis údajů 2012 
Informační systém VaVaI > VES 
Informační systém VaVaI > VES > Historické informace 
Informační systém VaVaI > VES > Popis údajů 2012 
Informační systém VaVaI > Vyhledávání v IS VaVaI 
 

Legislativa VaVaI 
Legislativa VaVaI > Aplikace zákona 
Legislativa VaVaI > Další předpisy ČR 
Legislativa VaVaI > Doporučení MF k DPH u VaV 
Legislativa VaVaI > Doporučení RVV k ZDP 
Legislativa VaVaI > Institucionální podpora VO 
Legislativa VaVaI > Institucionální podpora VO > Výsledek Fáze 1 
Legislativa VaVaI > Poskytování podpory 
Legislativa VaVaI > Předpisy ES 
Legislativa VaVaI > Převod do fondu účelově určených prostředků 
Legislativa VaVaI > Veřejná podpora VaV podle ES 
Legislativa VaVaI > Veřejná podpora VaV podle ES > Stanovisko k dokumentu EU o veřejné podpoře 
inovací 
Legislativa VaVaI > Veřejná podpora VaV podle ES > Stanovisko k Rámci ES pro veřejnou podporu 
VaVaI 
Legislativa VaVaI > Veřejné výzkumné instituce 
Legislativa VaVaI > Vzorová smlouva 
Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-historie 
Legislativa VaVaI > Základní předpisy ČR-platné 
Legislativa VaVaI > Zákon o VaVaI 
 
Národní politika VaVaI 
Národní politika VaVaI > Archiv 
Národní politika VaVaI > Národní politika VaVaI 2009-2015 
Národní politika VaVaI > Národní politika VaVaI 2009-2015 > Průběh přípravy NP VaVaI 2009-2015 
Národní politika VaVaI > Příprava národních priorit VaVaI 
Národní politika VaVaI > Příprava národních priorit VaVaI > Expertní panely - složení 
Národní politika VaVaI > Příprava národních priorit VaVaI > Expertní panely - výzva 
Národní politika VaVaI > Příprava národních priorit VaVaI > Koordinační rada expertů 
Národní politika VaVaI > Příprava národních priorit VaVaI > Panel poskytovatelů 
 

http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=8548
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=513417
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=605357
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=29415
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=630571
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=974
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=989
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=6907
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=603958
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=553092
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=18525
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=627928
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=986
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=6680
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=994
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=987
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=6902
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=998
http://www.isvav.cz/
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=608
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=8322
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=863
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=13484
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=13483
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=560752
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=622660
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=881
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=862
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=18262
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=9919
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=15139
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=15139
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=19385
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=19385
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=8321
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=880
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=861
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=859
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=858
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=5579
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=612
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=532844
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=515395
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=605116
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=621345
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=612183
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=607303
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=621347
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Odkazy 

Operační program "VaV pro inovace" 
Operační program "VaV pro inovace" > Příprava OP VaVpI 
 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Archiv 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Členové 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Fotogalerie 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Fotogalerie > CRIS2012 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Fotogalerie > Česko-americká konference 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Fotogalerie > Setkání RVVI s Technologickou misí KŠAIV 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Jednací řád 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Ocenění výzkumu a vývoje 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Ocenění výzkumu a vývoje > Národní cena Česká hlava 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Bioetická komise 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Bioetická komise > Členové 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Bioetická komise > Jednací řád 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Bioetická komise > Statut 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Bioetická komise > Zápisy z jednání 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Komise pro Hodnocení 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Komise pro Hodnocení > Členové 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Komise pro Hodnocení > Jednací řád 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Komise pro Hodnocení > Statut 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Komise pro Hodnocení > Zápisy z jednání 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Členové OK 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Jednací řád OK 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Statut OK 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Zápisy z jednání OK 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Zprávy o činnosti OK 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Zprávy o činnosti 
OK > komise NZP 2005 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Zprávy o činnosti 
OK > komise SV 2005 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Poradní orgány > Odborné komise > Zprávy o činnosti 
OK > komise ZP 2005 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Působnost 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Statut 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Výroční zprávy 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Výroční zprávy > Výroční zpráva 2009 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Výroční zprávy > Výroční zpráva 2010 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Výroční zprávy > Výroční zpráva 2011 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Výroční zprávy > Zpráva o činnosti 2009 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Výroční zprávy > Zpráva o činnosti 2010 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Výroční zprávy > Zpráva o činnosti 2011 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Zasedání 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Zasedání > Zasedání 2012 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Zasedání > Zasedání 2012 > 273. zasedání 
Rada pro výzkum, vývoj a inovace > Zasedání > Zasedání 2012 > 273. zasedání > usnesení (273.) 

http://www.vyzkum.cz/FrontOdkazy.aspx?idsekce=616&kod=ODKRADA
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=576309
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=18726
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=496
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=841
http://www.vyzkum.cz/FrontMedailonek.aspx?idsekce=662&kod=RADA
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=649672
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=649803
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=649809
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=649805
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=664
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=501329
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=31238
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=666
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=668
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=674
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=19673
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=675
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=31893
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=32675
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=32677
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=33021
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=32673
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=49154
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=667
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=670
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=672
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=671
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=673
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=14991
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=14992
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=14992
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=14994
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=14994
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=14993
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=14993
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=627
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=663
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=831
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=607312
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=627475
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=651033
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=627483
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=669
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=629798
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=647777
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=647779
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Státní rozpočet 
Státní rozpočet > Archiv přípravy SR 
Státní rozpočet > Příprava SR 2013 - 2015 
Státní rozpočet > Schválené výdaje na VaVaI - usnesení vlády 
Státní rozpočet > Výdaje SR na VaVaI - Zákony o SR 
Státní rozpočet > Výdaje SR na VaVaI - Zákony o SR > 2011-2012 
Státní rozpočet > Výdaje SR na VaVaI - Zákony o SR > Archiv 
Státní rozpočet > Výdaje SR na VaVaI - Zákony o SR > Archiv > Čerpání prostředků 2003 
Státní rozpočet > Výdaje SR na VaVaI - Zákony o SR > Archiv > Účel.prostř.02 
Státní rozpočet > Výdaje SR na VaVaI - Zákony o SR > Archiv > Usnesení vlády 910/2003 
 

Mapa webu – anglická verze 

R&D Council 
R&D Council > Advisory Bodies 
R&D Council > Advisory Bodies > Bioethical Commission 
R&D Council > Advisory Bodies > Bioethical Commission > Statute of Bioethical Commission 
R&D Council > Advisory Bodies > Expert Commissions 
R&D Council > Advisory Bodies > Expert Commissions > Rules of Procedure of Expert Commission 
R&D Council > Advisory Bodies > Expert Commissions > Statute of Expert Commission 
R&D Council > Members 
R&D Council > Photogallery 
R&D Council > Rules of Procedure 
R&D Council > Statute of the R&D Council 
R&D Council > Year-books 
 
Reform of R&D&I System 
 
Legislation R&D 
 
State budget expenditures on R&D 
State budget expenditures on R&D > 1996 - 1997 
State budget expenditures on R&D > 1998 - 2000 
State budget expenditures on R&D > 2001 - 2002 
State budget expenditures on R&D > 2003 - 2004 
State budget expenditures on R&D > 2005 - 2006 
State budget expenditures on R&D > 2007 - 2008 
State budget expenditures on R&D > 2008 - 2009 
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